
کاشت مارى جوآنا در پشت بام 1
در نیاوران

سر کلانتر یکم پلیس پیشگیرى تهران 
بزرگ گفت: مرد جوانى که در پشت بام 
منزل مسکونى خود مارى جوآنا 
پرورش مى داد، شناسایى و دستگیر 
شد. به گزارش عصر خبر، سرهنگ مرادى در ادامه افزود: این فرد اتاقک خود را 
زرورق کارى کرده بود و به وسیله مهتابى هاى ویژه و نور آفتاب توانسته بود به داخل 
اتاقک خود نوررسانى کند. در ادامه این فرد در رابطه با فعالیتش در این اتاقک گفت: 
من مهندس کشاورزى هستم و براى انجام تحقیقات و آزمایش ها خود در این اتاقک 

گیاهان بسیارى مانند بلوارى، زعفران و توت فرنگى را پرورش مى دهم.

دستبندى که حشرات را 2
دور مى کند

دستبندى با انتشار امواج 
الکترومغناطیسى باعث دفع حشرات 
از انسان مى شود. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان؛ دستبند دورکننده 
حشرات که Nopixgo Mosquito Bite Protection نام دارد، با انتشار امواج 

الکترومغناطیسى کاربر خود را از گزیدن توسط حشرات در امان نگه مى دارد.
مخترع سوئیسى این دستبند «کورت استول» درباره عملکرد آن مى گوید: امواج 
الکترومغناطیس ساطع شده توسط دستگاه به تقلید از تخلیه جوى بارهاى مثبت 
و منفى اتمسفر ساخته شده اند. این تخلیه بارهاى مثبت و منفى در حالت طبیعى 
هنگام نزدیک شدن تندباد و رعدوبرق اتفاق مى افتد؛ بنابراین حشرات با ردیابى 
این امواج احساس مى کنند تندباد در حال وقوع است؛ بنابراین به طور غریزى 
و بالقوه به جاى نیش زدن به دنبال پناهگاهى براى فرار از طوفان هستند. امواج 
الکترومغناطیسى ساطع شده بى خطر هستند؛ زیرا قدرت آن ها یک صدم سیگنال 

گوشى هاى همراه است.
برد این امواج تا شعاع دو متر از بدن انسان است، بدین ترتیب احتمال نیش زدن 

حشرات 50 درصد کمتر مى شود.

دستکش رباتیک منعطف 3
براى معلولان

دانشمندان موفق به ساخت نوعى 
دستکش براى توانبخشى به دست 
افراد معلول شدند. هنگامى که فردى از 
یک مصدومیت وخیم رنج مى برد، براى 
او کارهاى روزانه اگر غیرممکن نشود، بسیار دشوار خواهد شد. کسى که یکدست یا 
بازو را ازدست داده نمى تواند دستگیره در را بگیرد یا بچرخاند. ولى در پانزدهم فوریه 
پژوهشگران در یک گردهمایى علمى بزرگ، تعدادى دستگاه جدید را که براى 
غلبه بر چنین محدودیت هاى فیزیکى توسعه داده شده اند، معرفى کردند. یکى از 
این دستگاه ها دستکش رباتیک منعطف بود که براى کمک به افراد ناتوان درگرفتن 

اجسام توسعه داده شده است.

خودرویى که به اتاق خواب 4
تبدیل مى شود

خودروهاى آینده ولوو به امکانات لازم 
براى استراحت و کار مجهز مى شوند.

این شرکت سوئدى، به تازگى از طرح 
مفهومى جدیدترین مدل خودروى 
خود موسوم به «360 سى» (360c) رونمایى کرده است. این وسیله نقلیه تمام 
الکتریک و خودکار مى تواند تجربه بهترى از سفر را براى کاربران رقم بزند. ولوو 
باور دارد که با این ابداع مى تواند وضعیت سفرهاى کوتاه، سکونت شهرى و اثرات 
محیطى را متحول کند. به گفته ولوو، 360 سى با داشتن فناورى خودکار مى تواند 
نیاز به راننده را برطرف و به داشتن سفرى بدون استرس کمک کند. فیلمى که از این 

خودرو در فضاى مجازى منتشر شده، بازدیدکننده فراوان داشته است.

رباتى که با دیدن چهره 5
افراد، تصویرشان را 

مى دوزد
یک ربات هوشمند مى تواند تصویر 

چهره افراد را با نخ روى پارچه بدوزد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ 
محققان دانشگاه صنعتى وین موفق به ساخت یک ربات به نام Artsy شده اند که با 
دیدن تصویر چهره فرد، مى تواند آن را با نخ روى پارچه بدوزد و طراحى کند. کار این 
ربات بى نظیر است و به دلیل اینکه تاکنون چنین موردى طراحى نشده تصویر و 

فیلم این ربات در فضاى مجازى بازدیدکننده فراوان داشته است.

دیزرائیلى: عمر آن قدر کوتاه است که نمى ارزد آدم حقیر و کوچک بماند.

اسماعیل دقایقى: 
خدایا! امت اسلام را صبر و استقامت عطا فرما تا در مقابل دشمنان خدا و کافران، 

پایدارى کنند؛و سپس بر آنان غلبه کنند.
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طمع  على قناعت- نسل فرداآیین تعویض پرچم گنبد منور و تعویض پوش ضریح مطهر حضرت رضا (ع)

ما صدها عاطفه را تجربه مى کنیم و روى بسیارى 
از آن ها نام احساسات را مى نهیم. با این حال همه  
آن ها مى توانند به چهار احساس ریشه اى ردیابى 
شوند عصبانیت، اندوه، ترس و شادى. اغلب سعى 
مى کنیم سه احساس اول را منفى و آخرى را مثبت 
طبقه بندى کنیم. احساس عصبانیت معمولا نشانه  
باور به این است که چیزى مى خواهد از ما گرفته 
شود. درك عقاید و تعبیراتمان در مورد عصبانیت، 
بسیار حیاتى است؛ بدیهى است که احساسات 
ما متعلق به خود ما هستند. آنچه مبهم است، این 

است که چگونه افکارمان مى توانند احساساتمان و به 
ویژه احساسات حاکى از عصبانیت را تحریف کنند. 
استرس نیز سبب خواهد شد اضطراب بیشترى را در 
زندگى تان احساس کنید. همچنین باعث خواهد شد 
در طول روز احساس دلواپسى و عصبى بودن کنید؛ 
اما حقیقت این است که اضطراب محض، اغلب در 
طبیعت زودگذر است. به کار گیرى عباراتى مثبت 
نظیر این شرایط به زودى به پایان خواهد رسید یا 
احساسى که در این لحظه به من دست داده است، 
احساسى نیست که همیشه بامن است به شما کمک 
خواهد کرد تا در شرایط محرك اضطراب، روشى 
پاسخگو در جهت پرورش هنر مربیگرى براى خود در 
پیش بگیرید شادى در لحظات مسرت بخش و مثبت 
زندگى تجربه مى شود این ها لحظات اوج هستند و 

هنگامى که تعداد زیادى از این لحظات تجربه شده به 
هم متصل شوند، زندگى بر پایه خوشحالى و آرامش 
درونى را شروع خواهید کرد. شادى در هر لحظه 
از زمان اطراف ماست. به چیزهایى که خشنودتان 
مى کند و شما را به لبخند زدن وا مى دارد، دقت 
کنید؛ درآن هنگام احساس مى کنید همه چیز در 
زندگى تان در کمال آرامش براى لحظه اى ملکوتى 
گرد هم آمده است. هنگامى که مى آموزید چنین 
لحظاتى از شادى را به دفعات متعدد پیدا کنید، 
نیرومندتر، خلاق تر و درون یاب تر مى شوید و از 
جهت جسمى، شادابى بیشترى پیدا مى کنید. شادى 
مربوط به توانایى زندگى کردن در فراز و نشیب هاى 
زندگى است و آگاهى از همه  این ها بخشى از سفر

 آموزشى است.

نمایش فالش خوانى در چهارراه فخرآباد
و  نویسنده 
کارگردان:  هادى 

احمدى
بازیگران: نیلوفر 

وهاب زادگان، میلاد بانگى، ملینا تیمورى، هادى احمدى
گروه کارگردانى

دستیار اول و برنامه ریز: بهاره خالقى
دستیار دوم: پرستو ایمانى
- جایزه  بهترین بازیگر زن
- جایزه  بهترین بازیگر مرد

- کاندید بهترین کار و کاندید بهترین نمایشنامه از ششمین جشنواره  
تئاتر شهر

خلاصه: یک حادثه در چهارراه فخرآباد... شادى دخترى بیست وسه ساله 
پس از ماجراى تلخ جدایى پدر و مادرش روزهاى سختى را سپرى مى کند 
و به فاصله  زمانى کوتاهى مادرش را از دست مى دهد. او یک زن را عامل 
اصلى تمام این اتفاق ها مى داند و همین موضوع زمینه ساز انگیزه اى براى 

انتقام مى شود.
سبک: اجتماعى رئال

زمان: یکم تا 10 مهر ساعت 30: 20 به مدت یک ساعت
مکان: تهران، خیابان طالقانى، خیابان شهید موسوى شمالى، ضلع جنوبى 

باغ هنر، بام خانه هنرمندان

ا�و 
رئیس آموزش و پرورش گفت: براى ثبت نام دانش آموز هیچ هزینه از 
سوى مدرسه نباید درخواست کنند. چرا براى دادن کارنامه و ثبت نام 
مدرسه فرزندم مى گویند تا 120 هزار تومان ندهید، کارنامه را هم نمى دهیم.

ا�و 
چرا به قیمت گوشى همراه رسیدگى نمى شود، چه زمانى گوشى به 
بازار عرضه مى شود. پنج ماه که این بازار دچار نوسان شدید شده است. 

چه کسى پاسخگو است؟

ا�و 
درباره ماشین سنگین که دو سال پیش ثبت نام کردم شرکت سایپا 
دیزل هنوز تحویل ندادند. کسى هم جوابگو نیست. چرا رسیدگى 

نمى شود؟

ا�و 
چهار شماره تماس براى ارتباطات مردمى و رسیدگى به شکایات براى 
وزارت آموزش و پرورش ثبت شده است که متأسفانه یا اشغال است یا 
جواب نمى دهند. یک هفته است که همیشه زنگ مى زنم؛ اما فقط با این دو 

حالت مواجه مى شوم. ما مشکلاتمان را باید از چه طریقى پیگیر باشیم؟

احساسات مثبت را جمع کنیم

یکشنبه | 25 شهریور 1397  |  سال بیست و ششم
 شماره  5777 | 16 سپتامبر 2018 |  6 محرم 1440 
12 صفحه  |  1000 تومان                                                                                                                       

عضو انجمن صنفى
 روزنامه هاى غیردولتى و تعاونى مطبوعات
آیین نامه اخلاق حرفه اى:
http://www.nasle-farda.ir/html/item/6 

شناسنامه

روزنامه اجتماعى - سیاسى - ورزشى
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه 

سر دبیر: مرضیه ربیعى
امتیاز:49/57          رتبه 32  در بین 180 روزنامه کشور

دفتر: تهران،بزرگراه جلال آل احمد، بین خیابان کارگر و 
اتوبان چمران، کوى پروانه، پلاك 2  واحد 1      

تلفن: 88016649 - 88356308-            
فاکس: 88353297- 021

روابط عمومى: 021-88356281   
دفتراصفهان : میدان احمد آباد،ابتداى خیابان شهیدمفتح (بهرام)

 ساختمان امام رضا(ع)تلفن:
توزیع تهران :  موسسه مطبوعاتى نسل فردا 

 88019129 ـ 021 
 امور شهرستانها:  فاکس: 031-32274511

021 - 88019129-  031-32274506
لیتو گرافى و چاپ:

 گلریز:66795348 ـ 021
وب سایت روزنامه نسل فردا:

http://www.naslefarda.net 
پیام کوتاه : 30007232

 naslefardanews  :اینستاگرام
   naslfarda :تلگرام

روانشناسى وب گردى

گردش هنرى

الو نسل فردا

کاریکاتور

تصویر روز

مرضیه ربیعى/ سردبیر
mr3150110@gmail.com

روزنامه اقتصادى
ISFAHAN  دوزبانه

NEWS

جاذبه هاى بهشت ناشناخته ایران
باشگاه خبرنگاران: «الموت بالا» با مکان هاى ناب و چشم اندازهاى 
دلرباى هزار رنگ و قرار داشتن در منطقه اى سخت گذر، بهشت ناشناخته 
ایران است. این منطقه زیبا و بکر سردسیرى در شمال شرق بخش الموت 

شرقى شهرستان قزوین، هم مرز استان مازندران است.
مناظر زیبا و چشم اندازهاى شگفت انگیز همچون آبشارها و چشمه سارها، 
کوه هاى سربه فلک کشیده پوشیده از برف، دشت هاى سرسبز و گلزارها، 
صخره هاى سنگى زیبا، چشمه هاى آبگرم و معدنى، دره هاى مه آلود و 
پوشش جنگلى متراکم در کنار روستاهایى با بافت سنتى و معمارى پلکانى 

این مکان را به بهشت طبیعت گردى تبدیل کرده است.
وجود کاروانسراى شاه عباسى «پیچ بن» مربوط به دوره صفوى و قلعه 
«نویذر شاه» مربوط به دوره اسماعیلیان و بافت سنتى روستاهاى منطقه 
همچون روستاى پلکانى «کلایه»، «آتان» و «هنیز» و جاذبه هاى طبیعى 
فراوان همچون رودها و چشمه سارها و جنگل ها باعث شده تاریخ و 

طبیعت در این منطقه بکر باهم پیوند زده شود.
الموت بالا با وجود جاذبه هاى منحصربه فرد و نزدیکى با بناهاى تاریخى 
کم نظیرى چون «قلعه حسن صباح» از قطب هاى اصلى گردشگرى 
طبیعى استان قزوین به شمار مى رود و نیازمند تقویت زیرساخت هاى 

مخابراتى و رفاهى است.
مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع دستى و گردشگرى قزوین در خصوص 
ظرفیت هاى گردشگرى این منطقه گفت: به واسطه وجود مناظر 
دل انگیزى چون باغ ها و جنگل ها، کوه ها و آبشارها و بافت سنتى روستاها 
این نقطه از استان قزوین از قابلیت هاى بالایى در حوزه گردشگرى 
طبیعى برخوردار است. به دلیل فعالیت هاى عمرانى و راه سازى در بخش 
زیادى از منطقه مناظر طبیعى دستخوش تغییر و تحول و آسیب شده 
است. «محمدعلى حضرتى» افزود: بااین وجود الموت بالا را باید جزو 
بکرترین نقاط استان قزوین دانست که همه سال موردتوجه بسیارى 
از طبیعت دوستان و گردشگران قرار مى گیرد. وى در ادامه گفت: 
در کنار آثار تاریخى شگرف، مناظر و چشم اندازهاى بکر و طبیعى 
ازجمله در «گرمارود» و «پیچ بن» را باید از مهم ترین ویژگى هاى 
گردشگرى منطقه الموت بدانیم که این موضوع در الموت بالا بیشتر

 نمود دارد.
مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع دستى و گردشگرى قزوین اظهار داشت: 
چشمه هاى آبگرم و معدنى دینه و آبشار گرمارود در کنار پوشش جنگلى 
منطقه را باید از دیگر جذابیت هاى گردشگرى طبیعت مربوط به این 

منطقه زیبا برشمرد.
بخشدار الموت شرقى نیز در ادامه تصریح کرد: الموت شرقى 
به ویژه الموت بالا را قطب رویش گیاهان دارویى در ایران نام برد 
و اظهار داشت: این سرزمین مملو از گیاهان دارویى اعجاب انگیز 
است. محمدرسول امانى اظهار داشت: گیاهان دارویى در کنار 
محصولات باغى مختلف سوغات گردشگران از سفر به این

 منطقه است.
امانى با بیان اینکه علاوه بر گردشگران هم میهن که خیلى از استان ها 
از تهران، البرز و استان هاى همجوار به دیدن زیبایى هاى خلقت به این 
سرزمین سفر مى کنند، همه ساله گردشگرانى از کشورهاى مختلف به ویژه 
شمال و مرکز اروپا همچون هلند، بلژیک، سوئد، سوئیس، آلمان، فرانسه، 

چک و حتى از استرالیا و چین به این منطقه مى آیند.

ایران گردى

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در نظر د ارد: کالا و خدمات مورد نیاز خود به شرح ذیل را به استناد قانون 
برگزارى مناقصات و آیین نامه معاملات شرکت، از طریق برگزارى مناقصه عمومى دو مرحله اى به پیمانکار 

واجد شرایط واگذار نماید. 

شماره موضوع مناقصهردیف
مناقصه

تاریخ توزیع 
دفترچه

مهلت 
تهیه 

دفترچه
آخرین تاریخ 
ارسال پاکات

تاریخ 
برگزارى 
مناقصه

ساعت 
برگزارى

مبلغ ضمانتنامه 
شرکت در 
مناقصه 

1

چاپ، بسته 
بندى و توزیع 

قبوض برق 
مشترکین عادى 

و دیماندى

9711000297/06/2697/07/1097/07/1797/07/1810425/000/000

پیشنهاد دهندگان مى توانند اسناد مناقصه را از طریق سایت هاى زیر دریافت و حداکثر تا پایان وقت ادارى 
روز سه شنبه مورخ 1397/07/17 به آدرس: اصفهان چهار باغ عباسى، خیابان عباس آباد، ساختمان شماره 3 
توزیع برق شهرستان اصفهان طبقه همکف، دبیرخانه تحویل یا ارسال نمایند. جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره تلفن 32216102-031 واحد مناقصات تماس حاصل فرمایید. 
 http://tender.tavanir.org.ir سایت اینترنتى معاملات توانیر به آدرس

 http://iets.mporg.ir سایت اینترنتى پایگاه ملى مناقصات ایران به آدرس
http://eepdc.ir سایت اینترنتى شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان به آدرس

جهت خرید اسناد مناقصه: مبلغ 300/000 ریال به حساب جارى سپهر شماره 0101906766004 بانک صادرات 
شعبه میدان آزادى به نام شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان واریز و فیش مربوطه داخل پاکت قرار داده شود. 
مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ تضمین طبق جدول فوق مى تواند به صورت ضمانتنامه معتبر بانکى 
یا ضمانت نامه هاى صادره از طرف موسسات مالى اعتبارى مورد تایید بانک مرکزى و معتبر براى مدت سه ماه و 
قابل تمدید به درخواست شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان و یا به صورت فیش بانکى واریز شده به حساب 

جارى سپهر شماره 0102425692008 نزد بانک صادرات شعبه میر و یا بلوکه مطالبات باشد. 
شرکت کنندگان در مناقصه مى بایست دو روز قبل از آخرین تاریخ تحویل پاکات با مراجعه به سایت شرکت 
و یا تماس با واحد مناقصات و قراردادها، از آخرین اصلاحات احتمالى اسناد مطلع گردند، در غیر این صورت 

مسئولت عدم رعایت این بند به عهده مناقصه گران مى باشد. 
به پیشنهادهاى فاقد امضا مشروط، مخدوش و پیشنهاداتى که بعد از انقضاى مهلت مقرر در تاریخ فوق واصل 

شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مناقصه مندرج مى باشد. 

پیشنهادات رسیده با حضور اعضاى کمیسیون معاملات باز و قرائت خواهد شد. 
حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مناقصه آزاد مى باشد. 

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار مى باشد. 

آگهى مناقصه عمومى داخلى
شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان امور تدارکات

روابط عمومى شرکت توزیع برق اصفهان  

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهانشرکت توزیع برق شهرستان اصفهانشرکت توزیع برق شهرستان اصفهان

شرکت توزیع برق 
شهرستان اصفهان


